



8 SAVJETA KAKO SE ODJENUTI ZA POSAO

Je li Vam poznata uzrečica da bez osmijeha niste potpuno odijeveni? Vedrina, samouvjerenost i odlučnost je nešto što je uistinu Vaš najbolji modni dodatak. Nikada ne izlazi iz mode i ništa ne košta. No, što se tiče, odjevnih predmeta donosimo Vam nekoliko savjeta!

1 MALA CRNA HALJINA

Mala crna haljina podloga je za sve kombinacije. Uz nju možete dodati sako ili jaknu u boji. Na taj ćete način podići svoju odjevnu kombinaciju. Dodajte odgovarajući nakit i crne cipele ili cipele u boji i spremni ste za posao. Štoviše, ovaj Vam je outfit idealan ukoliko Vas čeka strog poslovni dan.



2 KLASIČNE KOMBINACIJE

S klasičnim poslovnim odijevanjem nikada nećete pogriješiti. Crne hlače i prikladna majica, tunika, bolero ili bluza odraz su profinjenosti i elegancije. Ne zahtjeva puno promišljanja i planiranja unaprijed jer je ova kombinacija vrlo jednostavna i pristupačna za gotovo sve poslove.



3 NEUTRALNE BOJE

Ukoliko ste zaposleni na radnom mjestu na kojem se ne vidi previše što ste odijevali, istraživanja su pokazala da određene boje uvijek prolaze. To su smeđa, siva, bež i crna. Jednom riječju, neutralne boje. Njih svakako uvijek možete kombinirati s maramom ili ogrlicom kako biste podigli Vašu odjevnu kombinaciju.



4 TRAPERICE

Tamne jeans hlače kombinirane s odgovarajućim gornjim dijelom možete odijevati u ležernijim kombinacijama ukoliko Vam vaš posao to dopušta. Traperice s košuljom ili sakoom mogu djelovati vrlo pristupačno. Uz to, naravno, dolaze i cipele s potpeticom kako bi se toj kombinaciji dodala inačica elegancije.



5 UZORCI

Za posao predlažu se jednobojni uzorci, cvjetni, točkasti, prugasti, ali rijeđe životinjski. Cvjetni uzorci poželjni su u proljetno i ljetno doba. Jednobojne komade odjeće lako možete kombinirati sa šalom, nakitom ili pak jaknom ili sakoom s upadljivim uzorkom kako Vaša odjevena kombinacija ne bi bila dosadna.



6 PRIRODNI MATERIJALI

Ukoliko sastav materijala ne odgovara Vašoj koži, nećete moći nesmetano obavljati svoj posao. Umjetni materijali mogu potaknuti pretjerano znojenje što izaziva osjećaj neugodnosti tijekom radnog vremena.

7 PROFESIONALNOST

Pitajte se kakav dojam ostavljate zbog odjeće koju nosite na posao. Ukoliko pridajete pažnju odjevanju u kvalitetniju odjeću, može se zaključiti da ste predaniji i poslu i sebi. Odjećom za posao morate ostavljati dojam profesionalnosti!



8 PRIPREMA

Ako na posao odlazite vrlo rano i ujutro nemate puno vremena za kombiniranje odjeće, isprobavanje i preskidanje, predlažemo Vam da Vaš cjelotjedni outfit pripremite tjedan dana unaprijed. Na taj način imat ćete pregled svega što ste nosili i što ćete nositi kako se na radnom mjestu ne biste pojavljivali prečesto u istoj odjeći. Odijevajte se raznoliko. Budite kreativni i zanimljivi!